

# SĂMĂNĂTORUL

Redactor responsabil:  
Dr. Enea Popa

Redacția: Str. Petru Maior No. 7.  
Administrația: Str. Gh. Coșbuc, 34.

FOAIE CULTURALĂ-POLITICĂ

Apare la 5, 15 și 25 a fiecărei luni  
sub conducerea unui comitet

PREȚUL ABONAMENTULUI:

Pe anul întreg . . . . . 120 Lei  
Pe jumătate an . . . . . 60 Lei  
Pe trei luni . . . . . 30 Lei

## Adunarea dela Alba-Iulia.

„Adunarea dela Alba-Iulia, — a spus dl. Maniu, — va fi o puternică manifestare a conștiinței cetățenești, în fața pericolelor ce amenință ființa noastră națională.

El va însemna o hotărâtă condamnare a metodelor reacționare și exploatare, care duc la anarhizarea ordinii de Stat, ruină materială și decădere morală.

Având loc la Alba-Iulia, cetatea, care simbolizează, pe lângă năzuințele istorice ale Ardealului și Banatului, suferințele și mărirea întregului neam românesc, el va prilejui afirmarea unității noastre de Stat indestructibile.”

Intr'adevăr, conștiința cetățenească — care nu s'a manifestat prin alegeri din pricina fraudei și a violenței administrative și judecătorești, neputându-se astfel crea un parlament adevărat — va avea un strălucit prilej de manifestare la Alba-Iulia.

Acolo, această conștiință — pe de-asupra minciunii interne și împotriva primejdiilor ce ne amenință de prelungindeni — va proclama, față de cei ce socot țara ca o moșie a lor pe care o pot juca în cărți, dreptul la viață al Statului român.

Vremurile sunt tulburi și pline de pericole. În zădar închidem ochii. Fulgerele ne pătrund printre pleoape — oricât de tare le-am strânge.

În aceste timpuri numai adevărul poate birui, proclamat și servit de spiritele libere și nesilite ale națiunii.

Metodele vechi de guvernare: reacționare și exploatare, și — au dat rezultatul. Partizanii acestor metode le susțin temându-se de experiențe.

Dar de când practica pumnului și a jafului se poate justifica prin tradiții și trebuie să împiedece manifestarea spiritului nou?

Metodele practicate de guvernanți până acum duc la „anarhizarea ordinii de Stat, ruină materială și decădere morală”.

Cine nu simte destrămandu-se ordinea în jurul lui? Bunul plac și samavolnicia evului mediu calcă peste legi, și dărâmă înstituții — una după alta.

Omul se simte singur — fără nici o protecție — în fața dușmanilor izolați sau organizați în bande. Și nu-i — în actuala stare de lucruri — nici o eșire, decât doar autoapărarea primitivă, sălbatică, desnădăjduită. . . Numai un nou regim ar putea salva ordinea compromisă.

Guvernanții de până acum, dictatoriale și prădănice, au secătuit fără control avuțiile țării. Cetățenii sărăcesc zi cu zi. Sunt categorii sociale reduse la starea de cerșetorie. În industrie, comerțul și agricultura sunt în ruină materială.

Pe când țări mici, învinse în război și cu sol și subsol sărac au reușit să asigure un trai bun cetățenilor, — țara noastră: mare, victorioasă, bogată la suprafață și în adâncuri, a ajuns — mulțumită guvernanților — la sapă de lemn.

În aceste condiții, se descompune și sufletul societății noastre. E o decădere morală ca în ajutorul marilor prăbușiri istorice.

Mizeria pe de-o parte, arbitrarul pe de alta au creat un târg de prostituare a conștiințelor.

Acesta-i cel mai mare rău pe care ni l-au făcut guvernanții.

Totul se poate repara sau înlocui. Sufletul numai — odată ce-i sfâșiat în zdrențe — nu se mai poate reface.

Partidul național-țărănesc a ales, nu întâmplător, Alba-Iulia ca loc de proclamare a unei alte vieți.

Alba-Iulia e un simbol. Această cetate reprezintă „năzuințele istorice ale Ardealului și Banatului”, ca și „suferințele și mărirea întregului neam românesc”.

Alba-Iulia — cu acest trecut — va da prilej poporului adunat într-o adevărată întrunire națională, să afirme unitatea noastră indestructibilă de stat.

Oricâte bârfeli s'ar arunca asupra congresului dela Alba-Iulia, el va rămâne în istoria politică a țării ca un eveniment: acolo, partidul cel mai popular din țară va fi proclamat lozinca unei vieți nouă: libere, sănătoase, îmbelșugate.

Alba-Iulia, va avea astfel, de acum înainte, încă o semnificație.

ori opt albe, una mai rea decât cealaltă. Patru secole înainte de Christos, Plato — cel mai înțelept dintre filosofi — a scris că acolo unde este dictatură, este întotdeauna pericol de război pentru că, îndată-ce dictatorul se simte pierdut el declară război. Chiar și în istoria modernă fiecare dictatură s'a sfârșit fie cu revoluție, fie cu război, — ori cu amândouă de-odată. Poporul supus dictaturii dorește revoluția, iar dictatorul totdeauna, voiește să se mențină prin război. —

Această epocă de nesiguranță și pericol se poate lumina singur numai cu sfârșitul dictaturii. Când oare le va veni sfârșitul? —

Sănătatea politică și morală, pe cari singure se poate sprijini pacea — este amenințată. Dar să nădăjduim că această vreme de volnicie nebună se va sfârși și va izbândi puterea de viață atotmăntuitoare. (The review of reviews)

### Convocare.

Se convocă, pentru ziua de **Duminică 30 Octombrie 1927, ora 1 d. m.**, în localul Hotel Domokos din **Târgu-Mureș**, congresul județean al partidului Național-Țărănesc cu următoarea ordine de zi:

1. Deschiderea adunării
2. Discuție asupra situației politice
3. Alegerea comitetului județean
4. Alegerea delegaților pentru Congresul partidului care se va ține la Alba-Iulia.
5. Închiderea adunării.

Biroul partidului Național-Țărănesc:  
**Roman** **Dr. Pantea**

### Știri mărunte.

**Adunare politică.** Duminică, în 23 Octombrie partidul național-țărănesc a ținut o mare adunare populară în frunțașă comună Hodac. Din partea centrului județean au luat parte domnia Dr. Adrian Popescu, deputat, Dr. Ioan Pantea, Gheorghe Maior, Dr. Alexandru Ceușianu și Dr. Enea Popa.

În fața unei mulțimi imense de popor adunarea a fost deschisă de părintele Leon Târnevean. După domnia sa a luat cuvântul dl deputat Dr. Adrian Popescu, carele, primit cu furtună aplause, a lămurit adunarea asupra situației politice generale și a împrejurărilor grele prin cari trece țara noastră datorită cărmuirii rele a partidului liberal. După dl deputat Popescu a luat cuvântul dl avocat Dr. Ioan Pantea, vorbind despre starea economică năzdrăvășică în care se află țara. A mai vorbit dl Dr. Alexandru Ceușianu, mulțumind Hodăcenilor pentru sprijinul dat partidului național-țărănesc la alegerile din Iulie. Domnia sa a vorbit și despre adunarea convocată de partidul nostru la Alba-Iulia, lămurind poporului gândurile curate cu cari ne ducem la Alba-Iulia spre a ne ridica glasul împotriva politicii partidului liberal și

a cere imediată demisie a guvernului și disolvarea Parlamentului. La sfârșit păr Târnevean, cu cuvinte înaripate, a mulțumit poporului pentru că s'a prezentat la adunare într'un număr așa de frumos, iar delegaților dela centru pentru osteneala ce și-au luat-o de-a se cabori în mijlocul poporului, care de mult îi aștepta să le asculte lămuririle și sfaturile.

**Deschiderea Parlamentului.** La 15 Octombrie s'a deschis Parlamentul. Partidul național-țărănesc n'a luat parte la deschidere. La ședințele cari s'au ținut după deschidere au luat parte și deputații partidului național-țărănesc, începând și în Parlament lupta împotriva guvernului și a partidului liberal. În cele dintâi ședințe s'au adus în fața Parlamentului alegerile parțiale cari s'au ținut în luna Septembrie. Dintre alegerile acestea Parlamentul a nimicit alegerea dela Bălți, unde, cu mari neglijiniri și cu moarte de om, a fost ales averescanul Serghie Niță.

**Examenе pentru slujbași.** La 2 Noiembrie a. c se încep, la Prefectura județului Mureș, examene pentru aceia cari vreau să ocupe vre-o slujbă în administrație. Certificatele cari se vor da de comisia acestor examene sunt potrivite numai pentru ocuparea slujbelor mai mici (inferioare).

**Adunarea de la Alba-Iulia.** Partidul național-țărănesc a ținut, la Buceurești, o consfătuire în care s'a hotărât să se convoace o mare adunare, la Alba-Iulia, pe ziua de **20 Noembrie a. c.** În aceasta zi adunarea se va ține cu toată siguranța.

**Gospodăria orașului Reghin** a suferit o grea pierdere săptămâna trecută, când unul dintre cei mai buni și prețioși tauri a pierit. Acest taur a fost cumpărat de curând cu aproape una sută de mii Lei și din lipsa de prevenție a medicului veterinar, îmbolnăvindu-se taurul, nu i s'a dat injecția prescrisă, cu toate că, dacă se dădea injecția chiar și în ultima zi, animalul acesta prețios de prăsilă, era scăpat. Pe lângă nenorocul de-a fi pierdut acest taur de rasă Zimental, — adus anume din Svițera, — aflăm că orașul n'a fost asigurat contra pieirii taurului așa că paguba este cu atât mai grea. —

Nădăjduim, că toți cei cari sunt vinovați de pierderea taurului și de neasigurarea lui să fie urmăriți pe cale legală.

**Banca Ellno — română** din Brăila a dat faliment, păgubind cu aproape 100 milioane pe depunători. — În cea mai mare parte oameni săraci. Directorul băncii, Nicolae Aninos, s'a sinucis, de vreme ce ceilalți membri din consiliul de administrație au fost arestați.

**Incendiu.** În comuna Petelea s'a iscat Duminică noaptea un foc puternic la economul Grufner din acea comună, arzându-i șura și grajdul. Mulțumită ajutorului grabnic al locuitorilor

## Pace ori război in Europa!

Fostul primministru al Italiei, domnul Nitti, care s'a refugiat în streinătate scrie într'o foaie englezească următoarele:

Există oare puțința vre-unui război în Europa? Trebuie să recunoaștem sincer, că cele trei condiții fundamentale pentru pericol de război subzistă. Prima condițiune este desvoltarea armamentului. Armate mari trebuie să facă război, și în Europa a crescut numărul inarmării cu aproape un milion de oameni mai mult decât înainte de război,

A doua condiție este lipsa de încredere între state, ce se desvoltă dintr'o stare de nesiguranță. În Europa toate-s nesigure. Înainte de război era un singur teritoriu litigios, Alsacia Lorena și un singur stat care unea un mare număr de naționalități diferite după rasă și limbă, Austro-Ungaria. Acuma sunt nouă ori zece Alsacii Lorene și cel puțin cinci ori seasă țări mixte.

A treia condițiune ce duce la război este creșterea dictaturii: Există o dictatură mare roșie și cel puțin șapte

și faptului, că nu bătea vânt, focul a putut fi stâns repede.

### Vorbe înțelepte.

„Isus Hristos este un astfel de Dumnezeu, de care ne apropiem, fără să simțim îngâmfare, și în fața căruia ne umilim fără să desperăm”. Pascal.

„Isus a cerut iubirea oamenilor — inima lor — și a dobândit-o; din asta deduc, că el este Dumnezeu”. Napoleon.

Cețiți și răspândiți

## „Sămănătorul“

Administrația Căii Ferate Silvice din Valea Gurghiuului (C. F. S. G.)

No. 1041—1927. Oct. 10. 49

### Publicație de licitație.

În conformitate cu art. 72 din Legea Contabilității publice se va ține licitație publică în localul Ad-ției C. F. S. G. în Ierbuș, lângă stația Reghin, jud. Mureș, în ziua de 10 (zece) Noemvrie 1927, orele 11 a. m. pentru procurarea materialelor necesare pe anul 1928, ca fier, metale, diverse mărfuri și obiecte pentru instalațiune electrică.

Licitanții vor trebui să prezintă Ad-ției la data ținerii licitației un certificat de capacitate pentru dovedirea calității de comerciant sau industriaș care au uzul de a se însărcina cu efectuarea de lucrări sau predări de materiale în conformitate cu art. 72 al legii contabilității publice.

Ofertele se vor face scrise și se vor preda sigilate în sedințe publică, conf. art. 75 al legii citate.

Materialele amintite în publicațiune vor trebui să fie predate în localul Ad-ției toate cheltuelile de transport, ambalaj, taxa către stat vor privi pe vânzător.

Recepție materialului se va face de un domn inspector delegat al Dir. XI. Cluj, iar plate se va face în termen de 30 zile dela data recepționării de către Ad-ției consemnată printr-un proces verbal.

Dacă calitatea materialelor nu va corespunde va privi pe vânzător toate cheltuelile de reînnoiere, Ad-ția rezervându-și dreptul de a respinge materialele găsite neapte.

Garanția cerută este 10% din valoare furniturilor ce se va depune înainte de prederea ofertei și va rămâne în cazul adjudecării până la decontarea definitivă.

Termenul de prederea al materialelor va fi de 30 zile dela data comunicării de Ad-ția a aprobării adjudecării ofertei.

Explicațiile amănunțite se dau la Ad-ție în orele de serviciu. Mărfuri necesare se pot vede afișate la primăria orașului.

Șeful Administrației C. F. S. G.:  
(ss) Eugeniu Răuță, inginer silvic.

No. 2791/1927 port. 51

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. G. 3789/1927 a Judecătoriei mixte urbană din Cluj și No. G. 2791/1927 a Judecăt. mixte din Gheorgheni în favorul reclam. Firma Uzon și Tona din Cluj reprezent. prin avocat Dr. Józsa Andor pentru încassarea creanței de 3600 Lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 27 Octomvrie 1927 la orele 8 a. m. în comuna Gheorgheni la locuința urmăritorului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 dulap de haine, 1 rama de tablou, 1 oglindă de perete în valoare de 3800 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Gheorgheni, la 10 Octomvrie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. 860/1927 port. 52

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică, că în baza deciziei No. G. 1387—1391/1927 a Judecătoriei mixte, Gheorgheni în favorul executorului János Antal, croitor din Brșgov repr. prin avocat Dr. Józsa Andor pentru încassarea creanței de 25.000 Lei cap. și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 31 Octomvrie 1927 la orele 14 d. m. la fața locului în comuna Ditrău la locuința urmăritorului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: diferite lucrurile mobiliare în valoare de Lei 196.000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Gheorgheni, la 3 Octomvrie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 9347 / 1927. 47

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, ca în baza deciziei No. G. 5660—1927 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul recl. Banca ind. și comerț reprez. prin adv. Dr. Iosif Keppich pentru încassarea creanței de Lei 10000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 31 Octomb. 1927 orele 3 p. m. la fața locului în Aluniș unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: mobile de casă în valoare de Lei 11600. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 7 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 10447 exec. 1927. 30

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciziei No. 8375—1926 a Judecătoriei mixte din Reghin în fav. recl. Cassa de Păstrare și Credit din Reghin și jur S. A. repr. prin adv. Dr. B. Szabó pentru încass. creanței de Lei 6000 și acc. se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Noiembrie 1927 orele 9 a. m. la fața locului în Săcal unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de 14900 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

No. G. 14922 exec. 1926. 31

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 9188/926 a judecătoriei mixte din Reghin în fav. recl. soția lui Rosenfeld Moise reprezentat prin avocat Dr. Béla Szabó pentru încassarea creanței de Lei 452 — bani și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 4 Noiembrie 1927 la orele 3 p. m. la fața locului în Stănceni unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de 20000 Lei. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 858—927 port. 38

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică că în baza deciz. No. 5870—1927 și No. G. 1034/927 al Jud. mixte din Gheorgheni în fav. recl. Mányá Anton comerc. reprezent. prin avocat Dr. E Precup pentru încassarea creanței de Lei 13000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Noemvrie 1927 la orele 14 p. m. în com. Ditrău Hodoș la locuința urmăritorului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 10 car de fân, 1 car de carat, 3 măse, 1 puld 1 stelaj, 10 care de fân, în valoare de 17000 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încas. face 13000 Lei capital, dobânzile cu 12% socotind din 15 Octombrie 1926, iar spesele până acum stabilite de 2730 Lei 40 bani

Gheorgheni, la 3 Octomv. 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 12105 exec. 1927. 32

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 5213/927, a judecăt. mixte din Reghin în favorul recl. Cassa de Păstrare și Credit din Reghin și jur repr. prin avocat Dr. Béla Sabó pentru încassarea creanței de Lei 8000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Nov. 1927 oara 9 a. m. la fața locului în Lunca-bradului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 16.400

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 17 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, delegat judecătoresc.

No. G. 13053/1927. 43

### Publicare de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 5161—1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclmantului Fritsch Elisabeta reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga adv. pentru încassarea creanței de Lei 4146 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua 5 Noemv. 1927 orele 1-5 p. m. în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 14700. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 12 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13042 exec. 1927. 37

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 15434.15435—927 al judecăt. mixte din Reghin în favorul reclam. Mureșiana institut de credit reprezentat prin adv. Dr. Ioan Hârșia Reghin pentru încassarea crean. de Lei 30.000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 7 Noemv. 1927 orele 10 a. m. la fața locului în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 25.600. În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 19 Oct. 1927.

A. Vrespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13473/1925. 35

### Publicație de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 5581—1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul recl. Mureșiana institut de credit din Reghin repr. prin adv. Dr. Ioan Hârșia pentru încassarea crean. de Lei 5000 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 5 Noemv. 927 orele 9 a. m. la fața locului în Idicel unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 10500. — În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 19 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13040 exec. 1927. 36

### Publicație de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 13588-1925 al judec. mixte din Reghin în fav. recl. Nicolae Cristiu reprezentat prin avocat Dr. Ioan Hârșia pentru încassarea creanței de Lei 4948 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 7 Noemvrie 1927 orele 2 p. m. la fațalocului în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 27.000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin, la 19-Oct-1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 852/927 port. 33

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință publică că în baza decizii No. C. 852-7/1926 Tribunalului Ciuc în favorul reclamantului Serbu Saul, comerciant din Tulgheș repr. prin adv. Dr. Vámos Ferdinand pentru încas. creanței de 4000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua 31 Octomv. 1927 orele 11 a. m. la fața locului în comuna Gheorgheni la locuința urmăritorului unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: 1 car de carat, 3 car de, fân în valoare de 6500 Lei.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea care e de încasat, face. spesele până acum stabilite 4465 Lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezenta este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. 102 legei LX. din 1881.

Gheorgheni, la 10 Octomvrie 1927.

V. Lörincz, portărel.

No. G. 13052 exec 1927. 42

### Publicațiune de licitație

Subsemntul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 15319—926 al judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamant Milea Ioan reprezentat comerciant prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încassarea creanței de Lei 4500 și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Noemv. 1927 orele 1-5 p. m. la fața locului în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 14700.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 12 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13051/1927. 41

### Publicațiune de licitație

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. G. 568 — 1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul reclamantului Muntean Petre lui Gheoghe reprezen. prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încassarea creanței de Lei 1600 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 5 Noemv. 927 oarele 8-12 a. m. la fața locu. în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 10100

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 12 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 14206/1927. 46

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 6411—1927 a judecătoriei mixte din Reghin în favorul recl. Dr. Voda Ioan reprezentat prin advoc. Dr. Vasile Horga pentru încassarea creanței de Lei 60 și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 4 Noemv. 1927 oarele 8-12 a. m. la fața locului în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 11000.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 12 Oct. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. G. 13050/1927. 40

### Publicațiune de licitație

Subsemntul portărel prin aceasta publică, că în baza deciziei No. 31 — 1927 al judecăt. mixte din Reghin în favorul reclamant. Slonovici Iosif reprezentat prin avocat Dr. Vasile Horga pentru încas. creanței Lei 310 și acces. se ficesează termen de licitație pe ziua de 5 Noemv. 927 orele 8-12 p. m. la fața locului în Toplița unde se vor vinde prin licitațiune publică judiciară: obiecte în valoare de Lei 10100

În caz de nevoie și sub prețul de estimare.

Reghin la 12 Octomv. 1927.

A. Vespremeanu, deleg. jud.

No. 851/927 port. 34

### Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel aduc la cunoștință că în baza deciziei No. C. 4340-3/1926 și No. G. 5981 / 1927 a judecătoriei mixte din Gheorgheni în favorul reclamantului Sipoș Blaj lui Blaj din Lazarea repr. prin avocat Dr. Vámos Ferdinand din Gheorgheni pent. incas. crean. de 4000 Lei și acces. se fixează termen de licitație pe ziua de 10 Noemv. 1927 orele 9 a. m. la fața locului în Gheorgheni la locu. urmăritorului unde se vor vinde prin licitație publ. judiciară: 1 Păreche hamuri, mașina de cusut 34 buc. scânduri, 3 care de fân, 5 buc. lemne rotunde, 1 car de pădure în valoare de 13920Lei — bani.

În caz de nevoie și sub prețul de estimare. Pretențiunea, care e de încasat, face 4000 Lei cap. și dobânzile cu 10% socotind din 1 Febr. 924 iar spesele până acum stabilite de 1450 Lei 30 bani.

Intrucât mobile cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezenta este ordonată și în favorul acestora, în sensul art. 102 legei LX. din 1881.

Gheorgheni, la 10 Oct. 1927.

V. Lörincz, port. delegat